Erratum



In the article, "Domestic Violence and Racism against Black Women", DOI 10.1590/1806-9584-2020v28n260721, published by *Revista Estudos Feministas*, volume 28, issue 2, 2020, the authors' names appear on the page one, in the caption at the top of the even pages, in the minibiography and authorship contribution at pages 12 and 13. In all these places

Where it reads:

Christiane Carrijo Eckhardt Mouammar

It should read:

Christiane Carrijo